



Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715
 e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
 KRID azonosító: 356220309

Iktatószám: 6054-1 /2022/K.H.E.

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2022.05. 30. napjára tervezett ülésére

Tárgy: **A Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde élelmezési beszállítói szerződésének jóváhagyása**

Melléklet: Szolgáltatási szerződés a FoodNest Kft. és a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde között bölcsődei gyermekétkeztetés biztosítása tárgyában

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Körmöci Krisztina intézményvezető *Körmöci Krisztina*

Előterjesztést jóváhagyta: Kertészné Hegedűs Erika irodavezető (jóváhagyó neve, szignója) *Erika Hegedűs*

Előterjesztés és végrehajtás hivatali összekötője: (Intézmények, gazdasági társaságok esetén)

Aljegyző/Igazgatási Iroda/Kabinet Iroda/ Településfejlesztési és Műszaki Iroda részéről*:
 Hegedűs Erika irodavezető

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2022.05.12. (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Fila László jegyző/helyettes* (szignója) *Fila László*

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Illés-Németh Anita adó és pénzügyi irodavezető/helyettes* (szignója) *Illés-Németh Anita*

Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

A Képviselő-testület ülése* ¹ :			
- <u>nyilvános</u>			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

* megfelelő szövegrész aláhúzendó

** megfelelő szövegrész aláhúzendó

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mogyoródi Napraforgó Bölcsődében a napközbeni kisgyermekellátás keretében napi négyeszeri étkezés biztosítása szükséges. A bölcsődei étkezés biztosítását az intézmény vásárolt élelmiszer beszerzésével kívánja megoldani. A beérkezett árajánlatok és lehetőségek vizsgálatát több körben elvégeztük. A lehetőségek közül a veresegyházi Marika Konyhája szolgáltató ajánlata és szolgáltatása volt az, amely minden szempontból megfelelt a követelményeknek. A FoodNest Kft. (2112 Veresegyház, Platán utca 1.; adószám: 28757708-2-13; cégjegyzékszám: 13-09-216075; bankszámlaszám: 12021006-01741761-00100008) szerződéstervezetét megküldte, melynek jóváhagyásához kérem a Képviselő-testület döntését.

A cég vállalja a közétkeztetési törvényben meghatározott, a 0-3 éves korosztály igényeit kielégítő, napi négyeszeri étkezés biztosítását, annak naponta kétszeri bölcsődébe való szállítását megfelelően kialakított járművel és saját edényzettel, valamint a keletkezett ételhulladék elszállítását a napi igénybevétel alapján.

A szerződésben a napi négyeszeri étkezés biztosítása gyermekenként bruttó 1067 Ft. Ez az összeg havi 21 nap gondozási nappal, és 28 fő igénybevevővel számolva havonta nettó 494 013,- (bruttó: 627.396,-) Forint költséget jelent, úgy, hogy azon gyermekek, akik után a szülő nem jogosult az ingyenes gyermekétkezés igénybevételére a bruttó nyersanyagköltséget fizeti meg, mely összeg 748,- / fő/ nap. Az ingyenes étkezésre jogosultak nyersanyagköltségét az állami költségvetés külön elszámolás alapján fizeti meg.

A szolgáltatás igénybevételére a 2022. évre a költségvetésben a K332 Vásárolt élelmezés előirányzat soron nettó 2 338 583 Ft, bruttó 2 970 000 Ft összegben a fedezet biztosított.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki álláspontját az előterjesztéssel kapcsolatban. A jelen előterjesztésről született döntésről a Képviselő-testületnek határozatot kell hoznia a bölcsődei gyermekétkeztetés biztosítása érdekében.

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a bölcsődei gyermekétkeztetés biztosítása érdekében felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy az előterjesztés mellékletét képező szolgáltatási szerződést a FoodNest Kft-vel (2112 Veresegyház, Platán utca 1.) az intézmény nevében megkösse, a szükséges intézkedéseket, illetve jognyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2022.május 31.

Felelős: Igazgatási Iroda útján Körmöci Krisztina intézményvezető

Mogyoród, 2022. 05. 12.



SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde** (2146. Mogyoród, Salamon király tér 1. adószám: 15847191-2-13, PIR szám: 847197, bankszámlaszám: 11600006-00000000-97522500)

Képviseli **Körmöci Krisztina** bölcsődevezető, - mint megrendelő – továbbiakban Megrendelő,

másrészről, a **FoodNest Kft.** (2112. Veresegyház, Platán utca 1. adószám: 28757708-2-13; cégjegyzékszám: 13-09-216075, bankszámlaszám: 12021006-01741761-00100008).

Képviseli **Németh Anna** - mint szolgáltató - a továbbiakban Szolgáltató, a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde feladatkörébe tartozó bölcsődei gyermekétkeztetés biztosítása tárgyában az alábbi feltételekkel:

A szerződés célja

A Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde a kötelezően ellátandó feladatai körébe tartozó bölcsődei gyermekétkeztetés alapfeladatait e szerződés szabta keretek között és feltételekkel, a FoodNest Kft. által fenntartott és üzemeltetett konyhán keresztül kívánja biztosítani, miszerint az étkezési feladatokat ellátó szolgáltató naponta ételmet főz a bölcsődés korú gyermekek számára.

A szerződés tárgya

- A Megrendelő megrendeli, a Szolgáltató elvállalja a közétkeztetési feladatok ellátását a Mogyoródi Napraforgó Bölcsődében, az alábbiakban megfogalmazott feltételek szerint:
- A szolgáltató a bölcsődés gyermekek részére napi négyszeri étkezést, – reggeli, ebéd, uzsonna és ivólé/tea – biztosít a megrendelő részére heti öt napon, hétfőtől péntekig.

BÖLCSŐDE	Nyersanyag NETTÓ ÁR	Nyersanyag BRUTTÓ ÁR	Eladási NETTÓ ÁR	Eladási BRUTTÓ ÁR
Reggeli	108 Ft + ÁFA	137 Ft	151 Ft + ÁFA	192 Ft
Ebéd	421 Ft + ÁFA	535 Ft	589 Ft + ÁFA	748 Ft
Uzsonna	60 Ft + ÁFA	76 Ft	100 Ft + ÁFA	127 Ft
Összesen	589 Ft + ÁFA	748 Ft	840 Ft + ÁFA	1067 Ft

- A Szolgáltató biztosítja az ételek megfelelő változatosságát és szezonális jellegét. A heti menüt, valamint annak tápanyagtartalmát tartalmazó étlapot az aktuális hét megelőző csütörtökön átadja az intézmény vezetőjének.
- A Szolgáltató a tulajdonában, bérletében, illetve üzemeltetésében lévő konyháján - életkori sajátosságokat figyelembe véve - elkészíti az ételt, és a megrendelő által megjelölt címre, a bölcsőde konyhájára szállítja a megrendelő intézménye által a teljesítést megelőző napon megrendelt étkezési adagokat. A leadott létszámok módosítására az étkezést megelőző napon 14 óráig, telefon útján van lehetőség.

- A Szolgáltató az ételeket saját járművén, saját szállító edényzettel, szállítólevél kíséretében adja át a megrendelő részére. Az ételek mennyiségi és minőségi átvétele az intézmény tálalókonyháján történik. Az ételek mennyiségi átvételének alapja a szállítólevél.
- A fogadott étel kiosztásához szükséges edényzetről (tányérok, poharak, evőeszközök, stb.) a megrendelő gondoskodik.
- Az ebéd kiosztását a bölcsődében a bölcsődei személyzet - konyhai kisegítő és dajkák – végzi az intézmény tálalókonyhájában.
- A gyermekétkeztetéshez kapcsolódó reggeli és uzsonna elkészítéséhez a Szolgáltató alapanyagot biztosít, mely alapanyagokból a Mogyoródi Napraforgó Bölcsődében, a bölcsőde alkalmazottja, helyben készíti el és adja ki az adagokat.
- A Szolgáltató az étkeztetés biztosítása során köteles betartani a gyermekétkeztetésre vonatkozó hatályos élelmezési és higiéniai jogszabályokat, előírásokat.
- A Szolgáltató az étkeztetés végén az edényzetet és a napi ételhulladékot visszaszállítja.
- A Szolgáltató rendelkezik a szükséges engedélyekkel (Népegészségügyi, HACCP, ISO9001, kiszállítási engedély, szállító autó engedély).
- A Megrendelő az étkezési létszámot, minden nap, a következő napra vonatkozóan az ételszállítónak írásban adja át.
- A Szolgáltató az általa nyújtott étkeztetési szolgáltatásért havonta a tárgy hó utolsó napján jogosult a tételes elszámolás alapján a számlát a Megrendelőnek benyújtani.
- Fizetési mód: a Megrendelő a Szolgáltató által kiállított számla alapján a számla keltétől számított 15 napon belül átutalással teljesíti fizetési kötelezettségét a Szolgáltató bankszámlájára.

Jelen szerződés napján lép életbe és határozatlan időre szól. A Felek a szerződést előzetes – minimum 90 nappal korábban történő – írásbeli értesítés alapján mondhatják fel.

E szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szakasza, valamint az ide vonatkozó jogszabályok az irányadók. Gazdasági vagy jogszabályi feltételek változása esetén a szerződést módosítani, illetve megújítani szükséges.

Jelen szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Jelen szerződés 2 (két) számozott oldalból áll, 5 (öt) példányban készül, melyből 1 (egy) példány a Szolgáltatóé, 4 (négy) példány a Megrendelőé.

Veresegyház, Mogyoród

.....
Megrendelő

.....
Szolgáltató